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Mathematik in einer Umfrage

Beschäftigen Sie sich außerhalb der ARS mit Mathematik? So könnte  eine Umfrage lauten.

Hier eine fiktive Auswertung:

ARS - Studierende verweigern Mathematik
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Entnehmen Sie dem Diagramm die Daten! Ist die Überschrift richtig gewählt?

Geschlechtsspezifisch könnte die Antwort so aussehen:

Die Frauen interessieren sich mehr für Mathematik
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Wertens Sie auch hier Überschrift, Darstellung und Prozente aus. Beziehen sich die 
Diagramme auf die gleiche Umfrage?
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